

Rifat (Alush) Zeneli

(7.01.1916, Albanac iz Mažića/Mazhiq, opština Kosovska Mitrovica/Mitrović, zemljoradnik, desetoro dece)

Rabije (Alush) Zeneli

(1938, Albanka iz Mažića/Mazhiq, opština Kosovska Mitrovica/Mitrović)

Rifat se celog života starao o svojoj bolesnoj sestri Rabije. Živela je s njim, njegovim sinovima i njihovim porodicama. Početkom septembra 1998. godine u Bajgori/Bajgorë je bilo jako prisustvo srpske policije. Rifatova supruga, ćerka i jedan sin sa porodicom napustili su **Mažić/Mazhiq**. U kući su ostali Rifat, Rabije i sin Ajeta, vojnik OVK. Rano ujutro **15.09.1998.** godine, Ajeta je otišao na položaj u *Bajgoru Šalju/Shala e Bajgorës*. Tražio je od Rifata da sa Rabijom napusti kuću ali Rifat nije hteo. Sledećeg dana, drugi brat se vratio u selo i zatekao je spaljenu i od granata i metaka oštećenu kuću. Nakon deset dana, porodica je u hodniku izgorele kuće pronašla ugljenisane delove Rabijinog tela. Sahranili su je na seoskom groblju.

U avgustu 1999. godine porodica je došla do saznanja da je Rifatovo telo iz sela odneto u mrtvačnicu u Kosovskoj Mitrovici/Mitrović, a potom sahranjeno na muslimanskom groblju, u Kosovskoj Mitrovici/Mitrović. Telo je ekshumirano, i članovi porodice su prepoznali Rifata po odeći. Sahranili su ga u blizini porodične kuće. Na to mesto su preneli i Rabijine posmrtno ostatke.

Izvori: izjava A.Z, FHP-22780; OKMSSR], *Smrtno..*, FHP-10832.

Halim (Halil) Ferizi

(9.02.1939, Albanac iz Starog Trga/Stantërg, opština Kosovska Mitrovica/Mitrović, penzioner, sedmero dece)

Enver (Halim) Ferizi

(15.01.1959, Albanac iz Starog Trga/Stantërg, opština Kosovska Mitrovica/Mitrović, magacioner u Domu zdravlja u Kosovskoj Mitrovici/Mitrović, petoro dece)

Rizah (Ferat) Tahiri

(23.06.1944, Albanac iz Starog Trga/Stantërg, opština Kosovska Mitrovica/Mitrović, mašinbravar, četvoro dece)

Početkom septembra 1998. godine na području *Bajgorske Šalje/Shala e Bajgorës*, srpske snage su pokrenule veliku ofanzivu. Rizah je sa suprugom Sofije, sinom, ćerkom i njihovom decom napustio selo [Stari Trg/Stantërg]; prešli su u Kosovsku Mitrovicu/Mitrović, kod Sofijinih roditelja. Dana 14.09.1998. godine u posetu im je došao komšija iz sela koji je Rizahu rekao da se njegove krave nalaze kod Halima Ferezija. Rizah je istog dana otišao u **Stari Trg/Stantërg**. Bio mu je potreban novac pa je hteo da proda krave. Njegova kuća je bila spaljena pa je otišao kod Halima. Halim je pre penzije radio u rudniku *Trepča*. Halimova brojna porodica je bila napustila kuću. Osim Halima, u kući su bili njegova supruga, sin Enver i Enverova supruga. Rizah je ostao da prenoći kod njih.

Rano ujutru **15.09.1998.** godine Enver je izašao iz kuće i oko 07:00 časova se vratio s jednim vojnikom OVK. Seli su da doručkuju. U međuvremenu je došla i komšinica Nurije Sinani. Posle, dva, tri sata pojavili su se srpski policajci [pripadnici 37. odreda PJP]. Nogama su razvalili vrata i njih sedam, osam ušlo je u sobu i zateklo ukućane kako sede sa vojnikom OVK i piju čaj. Isterali su ih napolje. U dvorištu ispred kuće bilo je oko stotinu policajaca. Nakon kratkog ispitivanja muškaraca, jedan policajac je iz neposredne blizine ubio Halima. Nekoliko policajaca povelu je Envera u kuću, i kad su ga vratili u dvorište lice mu je bilo krvavo. Onda ga je jedan policajac ponovo izveo iza kuće i ubrzo se odatle čuo rafal. Zatim je drugi policajac izdvojio Rizaha i odveo ga u voćnjak, na oko 50 metara od kuće, naredio mu da klekne na kolena, i iz neposredne blizine, kratkim rafalom iz puškomitraljeza *M84* pucao u Rizaha i na mestu ga ubio. Vojnika su povelu sa sobom, tukli su ga ali je on iskoristio jednu strminu, skotrljao se niz nju i uspeo je da im pobegne. Halim, Enver i Rizah sahranjeni su četiri dana kasnije na groblju Cenaja u Starom Trgu/Stantërg.

Izvori: izjava B.I, FHP-25056; izjava R.F, FHP-20607; izjava F.F, FHP-14789; izjava T.S, FHP-16669; izjava M.P, FHP-6773; FHP, Kri- vična prijava (R. Mitrović i drugi), 2.03.2009, FHP-36787; FHP, *Da ljudi pamte ljude*, upitnik, FHP-29762.